

Csikós Áron
BME VIK villamosmérnök
Németország, Hamburg
tanulmányi mobilitás
Technische Universität Hamburg, D HAMBURG03

Szakmai záróbeszámoló

Az Erasmus program az életem egyik legjobb döntése volt, és Hamburgban eltöltött félévem számos emlékezetes élményt nyújtott számomra.



Az első kihívás a kollégiumi szállás keresése volt. Az interneten böngésztem, és sikerült egy jó ár-érték arányú szállást találnom a külvárosban, Harburg körzetében, ahol a többi mérnökhallgató diáktársammal tudtam együtt élni. Az első benyomásom a kollégiumról és a szobatársaimról is pozitív volt. Saját szobám volt, ami fontos előfeltételként állt, de mellette volt egy nagy amerikai konyhánk nappalival és két különálló teljes fürdőszoba is. Hamar barátságos légkör alakult ki köztem és a nemzetközi lakótársaim között, és könnyen beilleszkedtem az Erasmus-os közösségbe is. A kollégiumban eltöltött időm során számos barátságot kötöttem, és olyan embereket ismertem meg, akikkel azóta is tartom a kapcsolatot. Szerencsém volt találkozni olasz, spanyol, mexikói, chilei, svéd, holland, de még indiai nemzetiségűekkel is. Rengeteg kulturális és szemléletmódbéli dolgot tanulhattam tőlük.

Hamburg maga egy nagyon érdekes és maga módján szép ipari kikötőváros, rengeteg híddal, modern épületekkel és nyüzsgős éjszakai élettel. Kulturális szempontból is sokat tud ajánlani, a kedvenc helyem az Elphiharmonie nevezetű koncertterem volt.

Csikós Áron
BME VIK villamosmérnök
Németország, Hamburg
tanulmányi mobilitás
Technische Universität Hamburg, D HAMBURG03



Az egyetemi tanulmányok más országokban mindig izgalmasak, mert lehetőséget nyújtanak az egyetemi oktatási rendszer és a tanulmányi követelmények megismerésére. Hamburgi egyetemen nagyon rugalmas volt a tanulmányi rendszer, és sikerült megszoknom az itteni követelményeket is.

Az hamburgi Erasmus csoport szervezéseiben is részt vettem, és számos kulturális programon és utazáson vettünk részt diáktársaimmal, ami az élmények és az emlékek gazdag tárházát jelentette számomra.



Az utazások is fantasztikus élményeket nyújtottak. Amszterdam és Berlin csak néhány órányi vonatozásra voltak Hamburgtól, és Dánia is könnyen megközelíthető volt. Ezeknek az utazásoknak a legjobb részei azok a kulturális látnivalók voltak, amiket meglátogattunk, valamint azok a különleges élmények, amelyeket a helyiekkel való találkozás során szereztünk. Külföldön élő barátaimat is meg tudtam látogatni utazásaim során.

Az Erasmus program egyik legfontosabb aspektusa a barátságok és a kapcsolatok kialakítása. A helyi emberekkel való találkozás mindig izgalmas, és új perspektívát nyújt a különböző kultúrák és életmódok megismerésére. Hamburgban sikerült új barátokat szerezni, akikkel sok időt töltöttem el, és sok érdekes beszélgetést folytattam. Talán a legjobb része az Erasmus programnak az, hogy barátokat szerezhetsz az egész világból, akikkel azóta is tartom a kapcsolatot.